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各 派 代 表 者 会 議 会 議 録 

                                            日時：平成２７年１０月７日（水) 

           午後１時００分～午後１時１３分 

                                           場所：委員会室 

 

出席者  

渡辺昭司議長、澤田勝副議長  

創造みらい半田  石川英之議員、志民ネット  小出義一議員、  

公明党  山本半治議員、日本共産党  山内悟議員、  

 事務局長  竹内健、議事課長  山本兼弘、書記  宗森正樹  

 

協議題１  長寿訪問時の事件について  

○渡辺昭司議長  

 志民ネットは小栗議員が代表でありますが、本日の議題がご本人の長寿訪問

の件であり当事者となりますので、小出議員に出席していただいております。 

○小出義一志民ネット代表  

 小栗議員のことで、みなさまにこのようにお集まりいただくことになり大変

心苦しく思います。  

○渡辺昭司議長  

 全員協議会の後に小栗議員から報告があった後、小栗議員から時系列の資料

が提出されまして、お配りさせていただいたところ、創造みらい半田、公明党、

日本共産党の各会派から代表者会議を開催してほしい旨の申出がありました

ので、本日開催することとなりました。また、小栗議員に代表者会議に出席い

ただいて、資料の内容を含めて確認をしたい旨の申し入れがございました。こ

のことにつきまして、各会派の了解を取りたいと思います。  

○石川英之創造みらい半田代表  

 私どもの会派は大人数であり意見を集約することが困難であるため、代表者

会議の場ではなく、議員総会の場で一つずつ確認ができたらと思いますので、

一つの案としてお取り計らいいただきたいです。  

○渡辺昭司議長  

 只今、創造みらい半田から提案がありましたが、議員総会の場で確認を行う

のか、代表者会議の場で確認を行うのか、それともどちらも必要ないのか、に

ついては各会派のご意見をいただきたいです。  

○小出義一志民ネット代表  

 本人から提出された資料がありますし、只今本人も待機しておりますので、

まずは代表者会議の中でそれについて不明な点を確認するという場があって

もいいのではないかと思います。その時点で、不明な点がなおあるようでした

ら次の事について検討すればいいのではと思います。  

○渡辺昭司議長  

 しばらく休憩します。  

 午後１時０４分  休憩  

午後１時０５分  再開  

○渡辺昭司議長  

 再開します。  
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○山本半治公明党代表  

 先日の議運での説明や全協後での説明、今回の資料とで不明な点が非常に多

かったものですから、ご本人に直接話を聞く場が必要だと感じました。会派と

しましては、他のメンバーの意見を聞いておりますので、代表者会議で良いか

とも思いましたけれども、先ほど石川代表がおっしゃられたように大人数の会

派がある事を考えれば議員総会という形でもいいのではないかと思います。  

○山内悟日本共産党代表  

 私もこの資料においては、腑に落ちない点がたくさんありましたので、お聞

きしたいことはたくさんありますので、事実確認の場を持つことは必要だと考

えております。その場が、議員総会であるべきなのかが私には判断がつかない

のですけれども、いずれにしても石川代表から話があったように多くの議員が

所属している会派で意見を集約することは困難だと思いますので、全員が対面

できる場での事実確認は必要かなと思っています。  

○竹内健議会事務局長  

 議員総会は元々、議長が招集して行う会議でありますので、議長が必要と認

めれば議題に関わらず招集することは可能であります。  

○渡辺昭司議長  

 正副議長に報告された内容と、議運で小出委員から聞いた内容と、全協後に

ご本人から聞いた内容が相違することが多くて、今回提出していただいた資料

との整合性もつかない点も多少あると思われます。政倫審という方法もあるの

かもしれませんが、そこに行く前に事実確認を行う必要があると思います。創

造みらい半田以外の会派が、多数いる会派の事情を勘案して、事実確認を議員

総会で行うというご了解がいただければ、そのような形をとりたいと思います

が、よろしいですか。  

【「異議なし」との声あり】  

 では、議員総会の日程調整に入ります。しばらく休憩します。  

午後１時０９分  休憩  

午後１時１２分  再開  

○渡辺昭司議長  

 再開します。各会派の皆様から小栗議員本人に状況の確認をしたいとの意見

がありましたので、１０月１３日の議員総会の一つの議題とさせていただくと

いうことでお願いしたいと思います。色々な方の意見が出るかもしれませんが、

ある程度会派の中でとりまとめをお願いします。  

 その他ありませんか。  

【「なし」との声あり】  

それでは、これをもちまして代表者会議を終わります。  

午後１時１３分  閉会  

 


